11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 13.03.2024 18:37:44

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2024 04:27:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315495/answer/315497




3abop 6romaTepuasa Ha UCCliefloBaHNe HH(DEeKIUY epefamirecs mojaoBsM nyTem (MIIIIII)
OCYIIECTBIIIETCS METOOOM COCKOOa ypPeTphl. ITO CBA3AHO C TeM, uTO GonbiinHCTBO UIIIIIT
JIOKQIU3YeTCS Y MYKYKMHBL B 007TaCTH CIIM3UCTOMR YPETPHL.



